

Associazione II Tempo della Memoria Via dei Mille, 12 – 07040 Stintino C.F. 92134760906 www.iltempodellamemoria.it

Regolamento sull'adozione delle statue del Presepe

La gestione delle statue del Presepe di Stintino, La Betlemme d'Europa, è regolamentata come segue:

- 1. Le statue del Presepe sono di esclusiva proprietà dell'associazione Il Tempo della Memoria se acquistate direttamente dall'associazione stessa;
- 2. Possono far parte del Presepe "la Betlemme d'Europa" anche statue acquistate direttamente da terzi, da enti o associazioni;
- 3. Le statue acquistate da terzi faranno parte del Presepe solo se vi è l'insindacabile assenso dell'associazione Il Tempo della Memoria;
- 4. Le statue acquistate da terzi, inserite all'interno del Presepe, si intendono cedute in comodato di uso perpetuo e/o comunque fino a quando l'associazione Il Tempo della Memoria non sarà sciolta;
- 5. Le statue possono essere realizzate in vetroresina, legno, gesso e pietra;
- 6. Per dare maggiore valenza internazionale al Presepe, le statue devono rappresentare o testimoniare le culture popolari dei luoghi, delle regioni o delle nazioni dove esse vengono costruite;
- 7. Le statue possono anche essere commissionate dall'associazione ad artigiani al fine di riprodurre soggetti definiti;
- 8. L'associazione Il Tempo della Memoria può promuovere simposi di scultura al fine di arricchire il Presepe "La Betlemme d'Europa" di opere di artisti di tutte le nazionalità;
- 9. Le donazioni effettuate da privati ed enti pubblici costituiscono una adozione simbolica delle statue che rimangono di proprietà dell'associazione;
- 10. Ciascuna statua riporterà i dati del rispettivo donatore secondo la seguente dicitura: anno AAAA, statua NOME_STATUA adottata da NOME_COGNOME/RAGIONE_SOCIALE;

11. Le adozioni sono registrate nel "Libro delle adozioni" de La Betlemme d'Europa;

Stintino 08/12/2008

Il Presidente dell'Associazione Il Tempo della Memoria